
Уведомление о разработке предлагаемого
правового регулирования

Настоящим отдел потребительского рынка и услуг управления экономического прогноза, анализа и закупок администрации Топкинского муниципального округа извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правовогорегулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 652300, Кемеровская область – Кузбасс, г. Топки, ул. Луначарского, д. 21, каб.№3, а также по адресу электронной почты: potreb.r@admtop.ru
Сроки приема предложений: с 09.08.2021 по 13.08.2021г.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: https://www.admtmo.ru/sfery-deyatelnosti/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/obshchestvennoe-obsuzhdenie/index.php .
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 
Сводка предложений будет размещена на сайте Топкинского муниципального округа: https://www.admtmo.ru/  не позднее 18.08.2021г.
[bookmark: _GoBack]1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: проект разрабатывается в соответствии с соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».

2. Цели предлагаемого правового регулирования:
 В целях упорядочения мест  розничной торговли и создания условий  по обеспечению населения  новогодними елками на территории Топкинского муниципального округа.
3. Ожидаемый результат (выраженный установленными разработчиком показателями) предлагаемого правового регулирования: 
-утверждение перечня мест размещения елочных базаров на территории Топкинского муниципального округа;
- утверждение порядка размещения елочных базаров на территории Топкинского муниципального округа.
4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
-федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
законом Кемеровской области от 28.01.2010 №12-ОЗ «О государственном регулировании торговой деятельности».

5. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: сентябрь  2021 год. 

 6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствуют.
 7.  Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке идеи (концепции) предлагаемого правовогорегулирования: нет.


