Приложение № 1

УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта и проведении публичных консультаций

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Топкинского муниципального округа уведомляет о подготовке проекта постановления администрации Топкинского муниципального округа и проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.

Наименование проекта нормативного правового акта: 
«Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества Топкинского муниципального округа, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Сроки проведения публичных консультаций: с 13.04.2020 по 04.05.2020 года.
Способ направления предложений: предложения по проекту по адресу: 652300, г. Топки, ул. Луначарского, 26, пом. 1 в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Топкинского муниципального округа, тел. 8(38454) 4-61-44, адрес электронной почты: kumiadm@admtop.ru.
Контактное лицо: Начальник отдела управления муниципальной собственностью комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Топкинского муниципального округа Сафонова Галина Геннадьевна.  
Тел. 8(38454) 4-61-44.

Прилагаемые документы: проект нормативного правового акта.

